

Сценарий праздничного мероприятия посвященного Дню защитника Отечества и открытию 2025 года, как Года защитника Отечества «Нам есть кем гордиться!»

Цель: Создание праздничной атмосферы, формирование у обучающихся представлений о роли защитников Отечества в сохранении независимости и единства страны.

Задачи:

Образовательные: активизировать все умения и навыки детей для успешного выступления перед родителями;

Развивающие: развивать навыки хореографии, пения, выразительного чтения, умения сопереживать и слушать своих товарищей.

Воспитательные: воспитывать интерес к истории Отечества, патриотизм и уважение к героям в пагонах – защитникам нашей Родины.

Ход мероприятия.

Ведущий 1 На страже страны, в карауле Отечества,
Чтоб не было миру, и счастьем преград
Стоит на виду у всего человечества,
Овеянный славой Российский солдат!

Звучит песня «Защитники отечества», дети заходят в зал, выполняя перестроение и садятся.

Ведущий 2 Здравствуйте, уважаемые гости и дорогие ребята! Мы рады приветствовать Вас на празднике мужества и славы, а также на открытии Года защитника Отечества!

Ведущий 1 Дорогие наши папы, мамы, дедушки все, кто служит или служил в нашей доблестной армии, от всей души поздравляем Вас, отважных российских воинов, и благодарим за ратный труд и верность Отечеству. Желаем Вам богатырского здоровья, огромного счастья, а главное мира на земле!

Ведущий 2 2025 год официально объявлен Годом Защитника Отечества – это особое время, посвящённое героизму, подвигам и славным страницам

истории нашей Родины. Этот год приурочен к 80-летию Великой Победы и станет данью уважения всем, кто сражался и сражается за Отечество в разные исторические периоды.

Ведущий 1 Он будет посвящен ветеранам боевых действий, участникам специальной военной операции нашего времени и подвигам всех наших предков, сражавшихся за Родину.

Ведущий 2 Во славу наших отцов, дедов, прадедов, сокрушивших нацизм! Во славу всех, кто защищает и защищал нашу Родину, всех, кто отдавал и отдает свои силы и жизнь ради мира на земле!

Ведущий 1 Это время, когда вся страна будет вспоминать подвиги тех, кто стоял на защите Родины в самые сложные и опасные моменты. Священный долг каждого из нас — помнить и передавать дальше достояние воинской славы России!

Ведущий 2 О, сколько было подвигов на свете, они уже в преданья отошли. Из уст в уста их повторяют дети на всех материках большой земли. Но из всего того, о чем мы слышим, и из того, что мы вершим, пока Солдатский подвиг я считаю высшим и самым бескорыстным на века.

Ведущий 1 Прошу всех встать для торжественного выноса государственного флага и исполнение гимна Российской федерации. Равняйся! Смирно! Флаг внести!

Ведущий 2 Вольно! Прошу садится. А сейчас мы начинаем наш концерт, который мы подготовили для Вас наши дорогие, уважаемые гости!

Ведущий 1 Февральский ветер ворошил страницы, в календаре порядок наводя

Потом он вдруг решил остановиться на дате 23 февраля,

Давним–давно был праздник установлен...

Что говорить, традиция сильна

Военных и мальчишек поздравляем снова —

Мы им желаем мира и добра

Ведущий 2: Дорогие гости! Встречайте Группа «Улыбка» с песней «Защитники России»

Ведущий 1: Мы славим всех, кто на страже Отечества – Наших лучших сынов человечества!

Татьяна Коновалова «23 февраля» читает Гальченко Ярослав

Ведущий 2: 23 февраля, это день воинской славы России, которую российские войска снискали себе на полях сражений. Изначально в этом дне был заложен высокий смысл - любить свою Родину и в случае необходимости уметь ее отстоять, а защищать родную землю русским воинам приходилось неоднократно, и всегда русский солдат с честью выполнял свой долг.

Группа «Незабудки» танцевальная композиция «А закаты алые»

Ведущий 1: Февраль - самый суровый месяц года! Может быть, именно поэтому самый большой и суровый мужской праздник появился в феврале. Для Вас дорогие гости звучит стихотворение Татьяны Ильиной «Нескончаемый февраль» читает Закоморная Лиза

Ведущий 2 И какие бы тяжкие испытания не пришлось перенести нашей Родине, - она непобедима, пока на ее защиту встают миллионы простых мужественных сынов.

«Наша армия самая сильная» исполняют ребята группы «Колокольчики»

Ведущий 1: Не успели люди забыть все тягбы Великой Отечественной войны, как в дверь постучалась новая беда: война в Афганистане, в Чечне, в Грузии, на Донбассе, в Сирии, специальная военная операция на Украине – все это трагические и одновременно героические страницы нашей истории.

Для Вас, уважаемые защитники отрывок из стихотворения Михаила Исаковского «Навек запомни» читает Ризаева Медина.

Ведущий 2: Военный танец – загляденье! Взорвется вширь и в высоту, Он всем покажет, без сомненья, души Российской широту!

Встречайте группа «Радуга» с танцем «Морячка.»

Ведущий 1: В день Защитника Отечества, мы хотим поздравить женщин, которые бок о бок с мужчинами стоят на страже нашей Родины. Почти во всех войсках мы можем встретить женщин в погонах – это инструкторы, медсестры, врачи, связисты.

Ведущий 2: А еще давайте вспомним о тех, кто не носит погоны. Я говорю о матерях и женах, которые провожая своих сынов, мужей, любимых - ждут, молятся и всячески помогают тем, кто на передовой, чтобы каждый из них вернулся в родной, любимый дом.

Ведущий 1: Стоит парнишка на посту, сжимая автомат
Вчера был парень он простой сегодня он солдат

А ночью снится дом родной и у окошка мать
И та девчонка, что его пообещала ждать.

Ведущий 2: Здоровья Вам милые женщины, сил, мирного неба. Спасибо Вам за поддержку, теплоту Ваших сердец, которой Вы согреваете наших стойких, отважных мужчин.

Ирина Костромская «Моя мамочка очень устала» читает Дряхлова Вероника

Ведущий 1: Какие бы события ни потрясли планету, наши войны всегда придут на помощь, или дружно встанут на защиту собственной земли. Как сказал Александр Невский «Не в силе Бог, а в правде», а правда за нами, Бог с нами и победа с нами!

Спортивный этюд «День Победы» исполняют дети подготовительной группы «Колокольчики» и старшей группы «Радуга»

Ведущий 2: Важно, чтобы подрастающее поколение знало и помнило о героях и о том, какой ценой в любой войне, завоёвывалась Победа. Мы должны делать все возможное, чтобы сохранить память о тех страшных и доблестных годах.

Ведущий 1: О героях СВО пока мы знаем очень мало, но придет время и о каждом из них напишут общую историю Победы. Верно подмечено! Вспомнить о тех, кто отдал свою жизнь за мирное небо над нашими головами, — это наша священная обязанность. Мы живем благодаря их подвигам и Победам во имя нашего счастливого настоящего и будущего.

Ведущая 2 Сегодня мы не только начали этот важный год, но и укрепили связь поколений. Важно, чтобы молодое поколение помнило о всех тех, кто защищал и защищает нашу страну.

Ведущий 1: Давайте помнить, что Год защитника Отечества и Год 80-летия Победы — это не только события календаря, это целая эпоха, которую мы должны ценить и передавать из поколения в поколение.

Ведущая 2: Уважаемые мужчины, еще раз примите от нас поздравление с праздником!

Здоровья крепкого и счастья
Всем тем, кто мир наш отстоял.

И кто его сегодня охраняет
И кто сполна долг Родине отдал!

Песня «Пусть всегда будет солнце» исполняют все воспитанники д/с,
солистка Мирончева Лена.

Ведущий 1:

Пусть сбывается лучшее в жизни
И не только по праздничным дням!
Слава нашей великой Отчизне!
Слава верным ее сыновьям!

Ведущая 2: Наш праздничный концерт подошел к концу. Спасибо за внимание! До свидания, до новых встреч!